

MARY KAY

10201214 - Kézkrém Mandarin & Rose



Ajándékozza meg kedvenc segítő kezeit a jólét ajándékával. Kényeztesse szeretteit ezeknek a csodálatos kézkrémeknek az extra puha textúrájával és magával ragadó illatával. Akár a mandarin és a rózsa friss melegségére, akár a bogyós gyümölcsök és a golgotavirág aromás, virágzó csokrára, akár a mangó és a narancsvirág napsütötte illatára vágnak, ezek a hidratáló krémek feldobják a kedvüket, és biztosan mindenki imádni fogja őket..

Kinek ajánlható: azoknak, akik mindig készek segíteni.

Illatösszetevők

Felső jegyek: fekete ribizli, kumkvat, zamatos mandarin

Középső jegyek: friss orchidea, rózsaszín gyöngyköles, arab jázmin, török rózsa

Alsó jegyek: finom szantálfa, pézsma, krémes vanília

†Készlet erejéig.

Ossza meg ezt az öröm ajándékát valakivel, aki mindig kész segítő kezet nyújtani. Ajándékozza meg a mandarin és a rózsa, a friss erdei gyümölcsök és a golgotavirág csodálatos aromáját, vagy a mangó és a narancsvirág élénk, vidám illatát, amely buzdító hangulatot kölcsönöz a napnak. Vagy ajánlja fel a teljes luxus illatkollekciót és ajándékozza el mindhárom gazdagon aromás kézkrémet. †Amíg a készlet tart

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

WATER/EAU/AQUA, BUTYROSPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER/BUTYROSPERMUM PARKII BUTTER, GLYCERIN, CETEARYL ALCOHOL, GLYCERYL STEARATE, PROPYLENE GLYCOL, FRAGRANCE/PARFUM, HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) SEED OIL/HELIANTHUS ANNUUS SEED OIL, CARTHAMUS TINCTORIUS (SAFFLOWER) SEED OIL/CARTHAMUS TINCTORIUS SEED OIL, PEG-100 STEARATE, PHENOXYETHANOL, PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) KERNEL OIL/PRUNUS ARMENIACA KERNEL OIL, DIMETHICONE, TOCOPHERYL ACETATE, XANTHAN GUM, BENZYL SALICYLATE, POLYACRYLATE-13, DISODIUM EDTA, ALLANTOIN, ETHYLHEXYLGLYCERIN, POLYISOBUTENE, TRIETHANOLAMINE, POLYSORBATE 20, OCTENIDINE HCL, TOCOPHEROL, CITRONELLOL, LIMONENE, LINALOOL, CITRAL

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

EGYÉB KÖZLEMÉNY

Masszírozza be a kéz bőrébe és az ujjak közé. Alkalmazza szükség szerint.